

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Управління фінансовою та страховою діяльністю»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування
підготовлену кафедрою фінансових ринків
Університету державної фіскальної служби України

Освітньо-професійна програма «Управління фінансовою та страховою діяльністю», що реалізується в Університеті державної фіскальної служби України за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма «Управління фінансовою та страховою діяльністю» регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені мета, завдання, зміст, а також компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Дисципліни навчального плану, які визначені в освітньо-професійній програмі «Управління фінансовою та страховою діяльністю», відображають актуальні для фінансової та страхової галузі теми.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені фахівці з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників і провідних фахівців.

Аналіз розробленої освітньо-професійної програми «Управління фінансовою та страховою діяльністю» дозволяє зробити висновок про високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Управління фінансовою та страховою діяльністю» може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування.

Рецензент:

Кандидат економічних наук,
доцент кафедри фінансів, обліку і аудиту
Національного університету
«Острозька академія»

Ольга ДЕМ'ЯНЧУК

ПІДПИС
ПІДТВЕРДЖУЮ
НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ
КАДРІВ НАУ «ОА»

Ольга Дем'янчук
19.12.2023

